
Grimskaftet samfällighetsförening 

Protokoll: Årsmöte 

Tid: 2025-05-17, klockan: 13.00 

Plats: Södergården 

Närvarande: 14 av 25 hushåll deltog på årsstämman, dvs 56%. Se separat närvarolista. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mötets öppnande och godkännande av dagordningen 

Samfällighetens ordförande Mattias Lind öppnade mötet och dagordningen fastställdes. 

1. Val av ordförande för stämman 

Mattias Lind valdes till ordförande för stämman. 

2. Val av sekreterare för stämman 

Till sekreterare för mötet valdes Emelie Embrant. 

3. Val av två justerare tillika rösträknare 

Till justeringsmän valdes Jonathan Claar och Cecilia Lauritzen. 

4. Fråga om mötet har utlyst på rätt sätt 

Det antecknades att kallelsen till årsstämman utsänts till samtliga medlemmar inom föreskriven 
tid enligt stadgarna och att stämman var i behörig ordning utlyst. 

5. Styrelsens och revisorernas berättelse 

Mattias informerade om Forma Bygg och de reparationer som genomförts under den senaste 
tiden. 
Han berättade även att elförbrukningen har minskat, liksom kostnaden för sophanteringen. 
Vidare gavs information om vår trädstrategi – att tio träd kommer att tas bort, samt att de 
kvarvarande träden behöver tid för återhämtning mellan beskärningarna. 

6. Fastställande av resultat- och balansräkning samt disposition av resultatet 

Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkningen samt att resultatet disponeras 
enligt styrelsens förslag – vilket innebär att allt följer plan. 

7. Ansvarsfrihet för styrelsen 

Stämman beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

8. Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna 

Jonathan läste upp den inkomna motionen gällande installation av laddstolpar. 
Mattias kompletterade med information från Öresundskraft, och Linus Blixt från 
LaddaTillsammans, med särskild kunskap inom området, deltog för att informera om de 
möjligheter som finns inom vår samfällighet. 
Vid efterföljande omröstning röstade samtliga närvarande hushåll (14 av 14) ja till förslaget – 
beslutet fattades därmed enhälligt. 



  

9. Ersättning till styrelsen och revisorer 

Stämman beslutade att styrelsens arvode för 2025 ska uppgå till 18 000 kr, utan några 
förändringar jämfört med föregående år. 

10. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd 

Stämman godkände styrelsens förslag. Inga förändringar föreslogs jämfört med föregående år. 

11. Motion inkommen om laddstolpar att ta beslut om. 

Flyttad till punkt 8. 

12. Val av styrelse, styrelseordförande och suppleanter 

Valberedningen Magnus (36) och Lotta (10) meddelade lågt intresse för styrelsearbete och 
föreslog delat ordförandeskap. Eftersom stadgarna endast tillåter en ordförande, så föreslogs en 
ordinarie ordförande och en vice ordförande.  
Stämman valde: 

• Ordförande: Jonatan Claar  
Vice ordförande tillika ordinarie ny ledamot: Jonas Hellke 

• Ledamöter: Johan Axelsson, Emelie Embrant och Markus Kirschner 

• Suppleanter: Mattias Lind och Michael Smith 

13. Val av revisorer och revisorssuppleanter 

Stämman beslutade att Jan Persson fortsätter som extern kassör. Emelie Embrant fortsätter att 
bistå i rollen som kassör. Ingen revisorssuppleant valdes. 

14. Fråga om val av valberedning 

Med hänvisning till beslutet från stämman 2021-05-08 om rullande turordning, beslutades att 
hus nr 12 och 34 utgör valberedning fram till nästa årsstämma. 

15. Övriga frågor 

Stämman informerades om att container är inbokad till midsommarveckan. 
Mike kommer att hjälpa till med att ta fram en ny hemsida för samfälligheten. 

16. Meddelande av plats där stämmoprotokoll hålls tillgängligt 

Informerades att stämmoprotokollet kommer att läggas upp på samfällighetens hemsida inom 
14 dagar. 

17. Avslutning 

Noterades att alla beslut fattats enhälligt varefter ordföranden avslutade årsstämman.  

 


